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Antwort auf Anfragen 
 

Geschäftsbereich 
 
Ressort / Stadtbetrieb 
 
 

Kultur und Sport & Sicherheit und Ordnung 
 
Geschäftsbereich 2.2 - Kultur und Sport & 
Sicherheit und Ordnung 
 
 

Bearbeiter/in 
Telefon (0202) 
Fax (0202) 
E-Mail 
 

Jasmin Enkhardt 
563 2435 
563 8111 
Jasmin.Enkhardt@stadt.wuppertal.de 

Datum: 
 
Drucks.-Nr.: 

10.12.2024 
 
VO/1487/24/1-A 
öffentlich 

Sitzung am Gremium  Beschlussqualität 

11.12.2024 Ausschuss für Kultur Entgegennahme o. B. 
 

Antwort auf die Anfrage zur Koordinierungsstelle Kulturelle Bildung 

 
Grund der Vorlage 
 
Beantwortung der Anfrage von BÜNDNIS 90 Die Grünen vom 28.11.24 „Sachstand 
Einrichtung einer Koordinierungsstelle Kulturelle Bildung“ 
 
Beschlussvorschlag 
 
Die Antwort der Verwaltung wird ohne Beschluss entgegengenommen.  

 
Einverständnisse 
 
entfällt 
 
Unterschrift 
 
Nocke 
 
 
Beantwortung: 
 

1) Ist mittlerweile sichergestellt, ob die Koordinierungsstelle Kulturelle Bildung eine 
Stelle erhält und somit ein wesentlicher Aspekt des Gesamtkonzepts Kulturelle 
Bildung erfüllt wird? 
 
Antwort: Aus dem Stellenkontingent des Geschäftsbereichs Kultur und Sport & 
Sicherheit und Ordnung wird eine halbe Stelle für die Koordinierungsstelle Kulturelle 
Bildung zur Verfügung gestellt.  
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2) Weshalb wurde der Ausschuss für Kultur nicht bereits über die Entscheidung, die 
nach dem 13.09. getroffen werden sollte, informiert? 
 
Antwort: Die Entscheidung über die Koordinierungsstelle für Kulturelle Bildung 
konnte erst in der vergangenen Woche abschließend getroffen werden. Es war eine 
Absprache mit der Geschäftsbereichsleitung für Soziales, Jugend, Schule und 
Integration zu treffen, welche erst nach Wiederbesetzung möglich war.  
 

3) Wird die Thematik Koordinierungsstelle Kulturelle Bildung in den folgenden 
Ausschusssitzungen erneut besprochen werden? 
 
Antwort: Die Priorität liegt zunächst in der Besetzung der Stelle und damit 
verbunden die Festlegung der Aufgabenbereiche und Tätigkeiten.  

 
 
 
Klimacheck 

Hat das Vorhaben eine langfristige Auswirkung auf den Klimaschutz und/oder die 
Klimafolgenanpassung? 

x neutral /nein 

☐ ja, positive Auswirkungen 

☐ ja, negative Auswirkungen 

Begründung: Antwort auf Anfrage 
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